

“中国制造彰显品牌力量”

现代快报携手五大国产电视品牌“国产平板电视品鉴月”系列报道之三

中国制造 不玩“复制”玩“差异”



2010年才刚进4月,国产彩电品牌却已完全进入了不断推陈出新的状态,各家推出的最新产品不仅在外观上令人刮目相看,功能上更是让消费者感觉“变化实在快”,记者采访了各大国产彩电品牌后发现,五大国产品牌的最新产品都各有看点,打差异化竞争,消费者的选择愈发多样。



康佳

“网锐”首创开放式平台

最能代表康佳目前科技水准的莫过于网锐LED98。基于十核“锐芯”技术,通过开放式的SDK软件开发工具,所开发的任何应用程序都能在网锐LED上顺畅运行的全开放式应用平台,标志着彩电也步手机后尘,从功能竞争切换到平台竞争时代。

网锐LED98囊括了康佳所有新开发应用程序的豪华阵容,内置了浏览器、视讯同步、3G视频聊天三大程序。98系列所配置的康佳浏览器程序有别于以往只能浏览少数网站的上网功能,通过浏览器程序,只要输入网址就能实现全网络浏览,并拥有强大的网站导航功能,与各类主流网站便捷链接,视讯同步则可以让用户能够一边看电视一边了解股市、天气等实时资讯。同时3G视频聊天让康佳网锐LED成为目前首个实现3G视频的电视,电视机可以免费视频通话。在娱乐方面,新品提供了家庭KTV、家庭互联、体感游戏三大程序,电视内置两万多首全程MV和原唱的K歌曲目,通过网络连接还能够共享家里电脑上的电影、图片、音乐等资源,行业首创的高清体感游戏,全家老少都能畅玩身临其境的全高清游戏。

长虹

“网乐”成第三代LED代表

最新的第三代LED电视采用纯光侧置技术的新一代LED液晶屏,实现了网络电视的互联、互通、互动的全部功能应用,网络电影、棋牌游戏、可视通话等丰富的应用让LED电视成为目前市场上最耀眼的“明星”。长虹网乐LED920、830产品为第三代LED电视的经典代表。长虹920、830系列产品支持3G无线上网、WIFI无线共享,可以无线连接PC、Internet;拥有H.264蓝光全高清多媒体超强解码功能,支持10种以上主流网络音视频解码,功能强大,并且达到军工省电标准,让消费者省钱更省心。此外,长虹今年正式推出的3D网络平板电视3D55830QE,融合了当下最热门的3D、网络两大新技术,在精确传输3D立体图像的同时,仍能高质量播出传统的2D电视信号。消费者通过宽带有线、无线路由或者3G无线,就能实现网络电视的各项功能应用,长虹此款3D电视也是一台超薄的LED电视,厚度不到3.9厘米,采用目前最先进的蓝光全高清技术,240Hz超高清4倍速驱动,运用长虹独有的量子芯动态图像处理技术、MEMC运动估算及运动补偿技术,图像效果非常清晰,不拖尾。

TCL

P11首用第二代网络电视操作系统

互联网电视大佬TCL在网络电视上的创新几乎是无敌的,最新推出的P11首次采用第二代mitv互联网电视操作系统,凝聚了当前业内最尖端的软件、人机互动等技术。第二代mitv互联网电视操作系统,支持多任务处理,可以同时处理图片、音乐。比如用户用电视在播放U盘里的照片的时候,也可以同时操作音乐的播放,这让mitv互联网电视的功能变得更为强大。菜单上的“我的账号”是最大的亮点,这是TCL为用户预留的个人账号,让用户未来在互联网电视上实现更多的内容服务,所预留的一把钥匙,比如去网上购物等。P11的飞梭遥控器只用区区三个键就实现了所有操作。

据悉,P11升级后的互联网引擎,速度更快,功能更强大,内容也更丰富。升级后的“全媒体解码引擎”,能够解码、兼容更多更全的视频音频内容格式。全新的“数字电视引擎”,更让mitv互联网电视具备了“数字电视一体机”的功能,能够兼容模拟、数字电视信号;同时,P11继续保持了TCL mitv互联网电视后台自动升级的优良传统。

海信

“蓝擎”实现“三屏合一”

最能代表海信目前功能水准的当属最新发布的蓝擎LED系列,19-55英寸13款蓝擎LED液晶电视产品,实现了网络多媒体技术、3D显示技术与LED液晶电视的完美融合。海信蓝擎LED液晶电视成功采用了蓝擎Widget多任务操作系统,是国内首款实现电视节目和网络内容叠加观看的电视,比如,在看电视剧的同时可随机调出天气预报菜单进行天气查询,真正做到了“一机二用”。

通过蓝擎Widget技术,用户只要接入互联网,就可以任意选择添加海信开发人员不断开发出的新的产品功能项,如时下最火的网络偷菜游戏就已经被加载到蓝擎LED产品中。同时,用户还可以根据自己的喜好,随心更换电视操作界面的“皮肤”,与目前国内其他厂商推出的网络聊天电视不同的是,海信蓝擎LED是国内第一款实现电视与电视、电视与通信设备、电视与电脑多个网络间可畅游聊天的LED液晶电视终端,海信将这种电视、手机、电脑等多个显示设备之间的视频聊天称为“三屏合一”,“三屏合一”方案的研发成功是电视终端“三网融合”建设的里程碑式成果。

创维

E80酷开电视的超炫转身

创维对产品功能的更新让消费者有些目不暇接,E60的功能尚未搞明白,更强悍的E80已经到来。据悉,E80是一款拥有电视门户网,以LED技术为基础,集合电视网、互联网、流媒体等解决方案的多媒体娱乐电视。E80创新ALL-HD系统全高清单芯片方案,相当于内置了高清机顶盒,独家实现高清数字电视信号,解码和高清显示的双高清融合,真正实现H.264真高清信号。也就是说,无需机顶盒实现对有线和地面无线数字信号的全高清解码及显示,能直接看清频道,对LED电视有线数字、地面数字信号接收、解码、还原、显示,实现全程高清数字处理的系统平台,有效解决了使用机顶盒观看数字电视时,高清频道看不到、两个遥控难操作、占据空间不美观、连线复杂信号损失等问题。此外,E80基于11N无线WiFi传输协议构建,通过酷开3G网卡与酷开3G路由器的智能匹配,一键连接实现酷开LED无线上网的互联网解决方案,能最大限度、一次性地将内容展示给用户,能以最快速度、最短路径响应用户操作指令。

快报记者 王多

中国制造 彰显品牌力量

KONKA

TCL

Hisense

SKYWORTH

CHANGHONG

现代快报

现代快报携手五大国产电视品牌

国产平板电视品鉴月



KONKA 康佳

CHANGHONG 长虹

TCL

Hisense 海信

CHANGHONG 长虹